



Haryana Industrial Training Directorate,
Headquarters: Chandigarh

सेवा मे,

निदेशक,
सांस्कृतिक एवं जन सम्पर्क विभाग, हरियाणा।

यादी क्रमांक टीई/अनुबन्ध आधार भती/स्थापना-III
दिनांक 2.9.2016

विषय:- अनुबन्ध आधार पर अनुदेशकों की भर्ती का विज्ञापन छपवाने बारे।

उपरोक्त विषय के संदर्भ में।

औद्योगिक प्रशिक्षण विभाग में अनुदेशकों के रिक्त पदों पर अनुबन्ध आधार पर अनुदेशकों की भर्ती का विज्ञापन आपको भेजा जा रहा है, जिसका विज्ञापन हरियाणा राज्य में प्रचलित चार समाचार पत्रों (दो हिन्दी व दो अंग्रेजी) में छपवाने का कष्ट करें।

सलग्न/प्रेस नोट दोहरी प्रति में

सहायक निदेशक स्थापना-III

कृते: निदेशक औद्योगिक प्रशिक्षण विभाग, हरियाणा।

पृष्ठांकन क्रमांक टीई/अनुबन्ध आधार भती/स्थापना-III/7885 दिनांक 2.9.2016

उपरोक्त की एक प्रति सहायक निदेशक प्रशिक्षण-I को वेबसाईट के लिए भेजते हुये अनुरोध किया जाता है कि सलग्न प्रैस नोट में दर्शाई गई व्यवसायों की गैरिट सूचियों को विभागीय वेबसाईट पर आज ही अप लोड करने की कृपा करें।

सलग्न/ प्रैस नोट

सहायक निदेशक स्थापना-III

कृते: निदेशक औद्योगिक प्रशिक्षण विभाग, हरियाणा।

औद्योगिक प्रशिक्षण विभाग, हरियाणा

प्रेस नोट

विभिन्न राजकीय औद्योगिक प्रशिक्षण संस्थानों में विभिन्न व्यवसायों के रिक्त पदों को अनुबन्ध आधार पर भरने बारे दिनांक 23.4.2016 को जो विज्ञापन दिया गया था जिसके प्रति जो आवेदन प्राप्त हुए थे उनमें से बेसिक कोस्मोटोलोजी (हेयर एण्ड स्किन केयर), सिविंग टेक्नोलॉजी, एमब्रॉयडरी एण्ड नीडल वर्क, ड्रेस मेकिंग तथा टरनर की मैरिट सूचियां विभागीय वैबसाइट www.itiharyana.gov.in पर डाल दी गई है तथा आवेदन कर्ताओं को सूचित किया जाता है कि मैरिट सूची बारे कोई आपत्ति हो तो वह दिनांक 10.9.2016 सांय 4.00 बजे तक अपनी आपत्ति निदेशालय औद्योगिक प्रशिक्षण विभाग, हरियाणा चण्डीगढ़ पर दस्ती या ई-मेल (cont.recruitment1@gmail.com) के माध्यम से दर्ज करवाएं। उक्त तिथि के बाद आवेदन कर्ता कोई आपत्ति दर्ज करवाएगा या कार्यालय में प्राप्त होगी तो वह मान्य नहीं होगी। विभागीय सेवा नियम तथा चयन कराईटेरिया भी विभागीय साईट पर उपलब्ध है।

उक्त व्यवसायों के अतिरिक्त अन्य व्यवसायों की मैरिट सूची निकट भविष्य में विभागीय वैबसाइट पर डाली जा रही हैं। अतः आवेदन कर्ता इस विभाग की वैबसाइट को प्रति-दिन बैक करते रहें तथा अन्य व्यवसायों की मैरिट बारे कोई आपत्ति दर्ज करवाना चाहे तो वह विभागीय वैबसाइट पर मैरिट सूची डालने के एक सप्ताह तक अपनी आपत्ति उक्त पते पर दस्ती या ई-मेल द्वारा दर्ज करवा सकते हैं।

निदेशक
औद्योगिक प्रशिक्षण विभाग,
हरियाणा, चण्डीगढ़।